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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 2 Pandeglang
Kompetensi Keahlian : Multimedia
Kelas/Semester :       /Gasal
Mata Pelajaran : Produk Kreatif dan Kewirausahaan
Kompetensi Dasar   : 3.1 Mengidentifikasi sikap dan prilaku

kewirausahaaan

Waktu pelaksanaan : 28 JP (27 Juli s.d 14 Agustus 2020)
Moda : Daring/Luring/Daring & Luring

A. Kompetensi Dasar

3.1 Mengidentifikasi sikap dan prilaku kewirausahaaan

4.1 Mempresentasikan sikap dan perilaku wirausahawan

B. Tujuan Pembelajaran

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran melalui model Discovery 
Learning dan Problem based learning (PBL) dipadukan dengan 
pendekatan saintifik  siswa dapat :

1) Memahami tentang wirausaha dan kewirausahaan, 

2) Mengidentifikasi sikap dan perilaku wirausaha, Memahami karakteristik 
wirausaha,

3) Mengidentifikasi keberhasilan dan kegagalan wirausaha, 
Mengidentifikasi perilaku wirausaha serta

4) mampu Mempresentasikan sikap dan perilaku wirausahawan dengan 
penuh rasa ingin tahu,

5) tanggung jawab, displin selama proses pembelajaran, bersikap jujur, 
percaya diri dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsif 
(berpikir kritis) dan proaktif (kreatif), serta mampu

6) berkomukasi dan bekerjasama dengan baik

C. Langkah-langkah pembelajaran

Sintak Kegiatan Alokasi waktu
Pencarian 
informasi / 
seeking for 
information

 Peserta didik diminta untuk 
mengakses 
www.elearning.smkn2pandeglang.sc
h.id

 Peserta didik diminta untuk 
mengamati video 

https://youtu.be/8P8IvhafFj0
 Membaca materi 

7 JP
(Waktu 
Pelaksanaan 27 
– 31 Juli 2020)

http://36.89.76.191:4680/course/view.php?id=97#section-2
http://36.89.76.191:4680/course/view.php?id=97#section-0


 Mengidentifikasi sikap dan 
perilaku wirausaha

 Pengertian Kewirausahaan

 Tujuan Kewirausahaan
Menginterpresta
si dan 
mengelaborasi 
informasi / 
acquisition of 
information

Mengerjakan Tugas Mandiri 1 
(Mengirimkan File)

7 JP
(Waktu 
Pelaksanaan 3 – 
14 Agustus 
2020)

Merekonstruksi 
pengetahuan / 
synthesizing of 
knowledge

Mengerjakan Tugas Mandiri 2 (Teks 
Online)
Menyusun Daftar Pengetahuan Baru

7JP
(Waktu 
Pelaksanaan 17 
– 21 Agustus 
2020)

 Praktik

 Ulangan Harian 1

7 JP
(Waktu 
Pelaksanaan 24 
– 28 Agustus 
2020)

D. Penilaian

No
.

Aspek yang dinilai Teknik Penilaian Waktu Penilaian

1. Sikap
a. rasa ingin tahu
b. jujur
c. teliti
d. bertanggung jawab
e. kerjasama 

Observasi 
terhadap 
partisipasi 
eLearning, 
pengumpulan 
tugas, forum 
diskusi

Selama
pembelajaran

2. Pengetahuan Tes Online 24  –  28  Agustus
20203. Keterampilan Praktik

Lampiran

- Materi pembelajaran

- Jobsheet

- Rubrik penilaian

- dll


